
Referat fra Generalforsamling 
 

Ordinær generalforsamling 

Mandag d. 27. Januar 2025 kl. 19.00 i klubhuset. 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent. 

 Samuel Bech valgt. 

 Generalforsamling er indkaldt rettidig. 

Alle tilstedeværende er stemmeberettiget. 

Pkt. 2 Valg af stemmetællere. 

 Mikale og Susanne blev valgt. 

Pkt. 3 Beretning af foreningens formand. 

- Og diverse udvalgsformænd. 

Beretningerne er enstemmigt vedtaget. 

Beretningerne er lagt ind sidst i dette referat. 

Pkt. 4 Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer. 

 Regnskabet er godkendt uden kommentarer.  

Bilag med regnskabet er vedhæftet mailen. (Udeladt på hjemmesiden) 

Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent, træningsgebyr og indskud. 

Indstilling fra bestyrelsen vises, og vi foreslår en kontingentstigning på 50,-
kr. Landsforeningen stiger i år på landsmødet. 

 Tjek vedtægterne mht. ikrafttrædelse af kontingent stigning, nu hvor vi 

har rullende kontingent. 

Skriftlig afstemning: Enstemmigt vedtaget 

Pkt. 6 Indkomne forslag. 

 Der er ingen indkomne forslag 

Pkt. 7 Valg af formand. (Lige år) 

- Udgår 

Pkt. 8 Valg af kasserer (Ulige år) 

- Jørgen Beck-Nielsen er på valg (Modtager genvalg) 

Der var ikke andre der ønskede at tage kasserer posten. Tillykke med 
valget. 



Pkt. 9 Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

 På valg er følgende: 

- Gitte Christensen er på valg (Modtager IKKE genvalg) 

Forslag: Emma Søndergaard. Emma er valgt. Tillykke med valget. 

Pkt. 9 Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 

 Anna (1. suppleant) og Tine (2. suppleant) 

Pkt. 10 Valg af 2 revisorer. 

 Mette og Hanne modtager genvalg. De er valgt 

 Der er ingen andre 

Pkt. 11 Valg af revisor-suppleant. 

 Karin modtager genvalg 

Pkt. 12 Eventuelt. 

 Jubilarer – Tine Lerhardt og Line Frahm har været medlem i 10år 

 Fremlæggelse af klubhusets planer:  

Forsøge at få inddraget de nye hundeførere i klubben, så der måske også 

er flere der vil deltage i klubhuset. 

Få lavet flyer som kan uddeles på holdene, med lidt beskrivelse på hvad vi 
gerne vil og hvad vi skal bruge. 

Plancher på indersiden af døren til skuret. 

Lave et lille hjørne til børnene. Der kan søges fonde til dette. 

 

  



Formandens beretning 

 

Velkommen 

 

Det er dejligt at se jer. 

- Håber dem der har været med til maden er blevet mætte :-) 

 

Vi ligger på samme niveau af medlemmer, som de foregående år, men i kraft af at vi er overgået til 

"rullende" kontingent, er det lidt sværere at gennemskue, Da alle ikke skal fornyes pr. 1. januar. Dog 
virker det til at vi er i en lille nedgang, men det håber jeg vi får rettet op på i 2025. 

En gentagelse fra sidste år, er vores status på instruktører, som vi gerne vil have lidt flere af. De 

hænger desværre ikke på træerne, så hvis i kender nogen der har lyst til at prøve kræfter med dette 
hverv må i endelig sige til. Er der nogen i dette forum, kommer i bare til formanden for 
trænerudvalget  - Heidi – bagefter generalforsamlingen. 

Ellers er mere end velkommen til at tage fat i trænerudvalget for at høre mere. 

 

Som det fremgår af vores regnskab bliver i ved med at gøre brug at de tilbud vi har foder og 
godbidder fra Olivers. Det er fedt at se hvordan der nogle gange er kø ved reolen for at finde lige 

netop den godbid eller flere godbidder som gør at man kan belønne sin bedste 4-benede ven på 
bedste vis. Det er også dejligt at se de nye hvalpehundeførere gør brug af dette tilbud. 

Savner i noget i udvalget på reolen er i altid velkommen til at kontakte Minna. 

 

Af arrangementer i 2024 kan blandt andet nævnes:  

• IFF Jubilæums-fest 
• DcH DM 

• Aktivitetsdage 
• DM-Hjælperfest 
• Afslutningsfest / klubfest 
• Juleoptog i Grindsted by 

 

Det hele store samtaleemne og arrangement var DM for hele landet. 

Det var virkeligt et fedt DM. 

 

Jeg kan stadig ikke helt forstå vi gjorde det, og så med den succes det har været, samt det 
sammenhold det har givet, på tværs af flere plan. Vi har fået meget ros af flere forskellige 
landsudvalg. 

Selvom der var nogle bump på vejen, og lidt efterfølgende, så alt i alt var det et arrangement vi kan 

være stolte af, og hvor der ikke manglede noget, fordi vi stod sammen. 

1000 tak til jer. 

 



Ligesom sidste år, vil jeg gerne opfordre jer alle til at deltage i de arrangementer vi afholder her i 

klubben. Om i er hvalpehundeførere, nye eller gamle medlemmer, så er der altid noget vi kan bidrage 
med og til hinanden. Dette er for at vi kan styrke sammenholdet i klubben. Vi får brug for jer, med de 
planer vi har for det kommende år. 

Fremtidige arrangementer i 2025. 

• Aktivitetsdage 
• Måske Servering til IFF 

• Sommerfest 
• Endnu flere fester og/eller arrangementer :-) 
• Håber på en klubkonkurrence og klubfest. 
• OG vigtigst af alt, så skal vi have renoveret vores udestue, som vi håber i vil hjælpe med. 

o Vi får i hvert fald brug for rigtigt mange hænder til at nedrive, og genopbygge- 
o Tegninger mm er lavet og vi har allerede fået 75.000 kroner i sponsorstøtte til 

projektet. 

o Vi vil også gerne have lavet bedre lys på pladsen, samt skiftet gulv i klubhuset. 

DERFOR HAR VI BRUG FOR JERES HJÆLP !!! 

- Jørn og Gitte er tovholdere og har styr på tegninger mm. 

Vi regner med projektet starter efter vores konkurrencer først i maj. 

 

Fremtiden er som altid svær at forudse, men vi har her i klubben formået at beholde medlemstallet 
på nogenlunde samme niveau som de sidste mange år, dog med en lille nedgang, som det ser ud lige 

nu. Det er svært at tilbyde flere hundeførere en træning, når vi ikke kan garantere at de kan fortsætte 
efter et hvalpe/fortsætterhold – Dette kræver flere instruktører. 

 

Det skal også siges at vi bruger mange ressourcer på de planer for renoveringen, hvilket også tager 
lidt af vores egenkapital. Med mindre at vi kan få flere sponsorater i hus. Vi har nedsat et lille 
sponsorudvalg, som søger de puljer der er tilgængelige. Har i ideer så tag endelig fat i dem (Gitte, 

Jørn, Pia, Heidi, Karin Ø og Jacob ) 

Dermed skal det ikke siges at vi i bestyrelsen, ikke har andre planer. Heidi har planer om at starte 
Hoopers op (Der er allerede et par redskaber, samt er der også hertil søgt penge) 

Vi vil gerne have renoveret toiletterne, samt løbende renovation på klubhus og arealerne udenfor. Vi 
er også i løbende dialog med kommunen omkring beskæring af træerne, græsplænerne som til tider 
er hærget af muldvarper og grusvejen blandt andet. 

 

Jeg håber der er flere der kunne være interesseret i at være med til at forme klubben til fremtiden. 
Det kunne være at indgå i et af vores udvalg som, i hvert fald, trænerudvalg og aktivitetsudvalg, godt 
kunne bruge et par hjælpende hænder. 

 

Minna holder senest i 2026 med Olivers, så vi vil gerne hvis der er en anden der har tid og lyst. Man 
kan komme i ”lære” hos Minna, hvis man vil vide mere. 

 

Sluttelig vil jeg, traditionstro, gerne sige tak til jer alle, fordi i hjælper det i kan i klubben. Uden jer, 

ingen DcH – og jeg håber vi får mange flere gode arrangementer og oplevelser sammen. Nu har vi 
ikke et DM der tager alt den frivillige tid. 

I er jo altid velkommen til at komme med gode ideer hvis i ser noget der kan optimeres.  



Vi har blandt andet Karin Ø og Diana S, der har fået, næsten, frie hænder til at gøre lidt ved klubhuset 

i form af de korkplader og info til og fra hundeførere, og dertil også en billedvæg af vores bestyrelse 
og udvalg. 

 

Der skal også lyde en særlig tak til bestyrelsen og udvalgene for samarbejdet det sidste år. 

 

- Særligt en KÆMPE tak til Gitte for den store indsats hun har leveret med alle de 

kasketter hun har haft på, og nogle af dem bliver heldigvis siddende endnu :-) 

 

1000 tak. !! 

Jacob Lykkegård Jensen, Formand. 

 

  



Beretning fra konkurrenceudvalget 

Året startede ud med en konkurrence vi ikke har holdt på denne måde før, en E konkurrence i februar. 
Dagen forløb godt, selvom det var i uvante rammer, uden klubhus, men med hytte og bål i stedet. 

I maj i år afholdt vi ingen konkurrence, som vi ellers gør, årsagen var DM i september. Det har krævet 
mange kræfter fra alle og KU vurderede at vi ikke kunne trække mere, derfor ingen maj konkurrence. 

I september løb DM af stablen. Det forløb godt og forholdsvist gnidningsfrit. Det er umuligt at afholde 
så stort et arrangement uden at ting kikser eller ikke går som forventet, men de ting der var, blev løst 
og vi har fået mange positive tilbagemeldinger fra deltagerne. 

Der er efterfølgende blevet evalueret på weekenden, både af diverse udvalg i landsforeningen, samt af 
os selv, så andre klubber kan bruge vores erfaringer til at arrangere og gøre DM til en 
god weekend fremadrettet også. 

Udvalget vil gerne takke alle der har hjulpet, både før, under og efter i årets løb. Det er et kæmpe 
arrangement og det ville ikke være muligt uden masser af hjælp fra alle jer og jeres familier, så tak for 
det, og der er heldigvis kommet et pænt overskud ud af DM, som går i klubkassen og kommer os alle 
til gavn. 

Samtidig tak til alle de lodsejere der låner os vores arealer. 

Som nævnt tidligere, så har DM krævet kræfter af os alle sammen, og derfor blev klubkonkurrencen for 
2024 aflyst og klubmestrene blev fundet via årets øvrige konkurrencer og kåret til Julehygge inden vi 

gik optog. 

Det er selvfølgelig rigtig ærgerligt, men hellere aflyse et enkelt år, end at ende med at trække for store 
veksler på alle der er så søde at tilbyde deres hjælp til os. Så det håber vi der er forståelse for. 

Idet Gitte træder ud af bestyrelsen pr. i dag, er hun ikke længere en del af konkurrenceudvalget som 
bestyrelsesrepræsentant, men heldigvis vil Gitte gerne fortsætte i KU som medlem i stedet. Det er vi 
rigtig glade for. 

Konkurrenceudvalget består herefter af Jørn Præstegaard, Brian Jørgensen, Diana Svejstrup, Gitte 

Christensen og Mette Sommerlund. Tak for samarbejdet i 2024. 

Samuel – Der blev afholdt 2 IGP prøver. 

 

  



Beretning fra trænerudvalget 

Vi startede et nyt udvalg med Heidi som formand og Anja og Gitte i udvalget. 

Vi afholdte et trænermøde i april hvor det nye udvalg blev præsenteret. 

Vi startede hvalpehold op 3 gang i 2024, med 2 hold hver gang. Så ca. 50 nye hvalpe i klubben. 

Pga. DM havde vi ikke meget i trænerudvalget i 2024. 

Vi bliver jævnligt spurgt om vi kan afholde nogle af instruktørmodulerne i klubben, men det kræver 

at vi har nogen der kan hjælpe med at lave morgenmag, frokost og kaffe i løbet af dagen. Ligeledes 

skal vi til nogle kurser fremskaffe hundefører og hunde som de kan bruge til at øve sig på. Vi har 

ingen lige nu, men vi vil nok byde ind på kurser fremover. 

Der skal finde nogen der kan deltage i udvalget, da Gitte træder ud af bestyrelsen, og dermed 

også af trænerudvalget. Så sidder der nogen der kunne tænke sig at komme ind og arrangerer 

kurser, sørge for indkaldelser til nye hvalpehold, og vedligeholdelse af klubmodul holdlister, så har 

i chancen nu       

Vi står altid og mangler nye instruktører, så kom hvis du kunne tænke dig at høre om 

instruktøruddannelsen, hvad det kræver og hvilke linier der kan vælges imellem. 

 

  



Beretning fra aktivitetsudvalget 

Vi har afholder et par arrangementer. Sommerfest blev desværre aflyst da der ikke var nok tilmeldt. 
Forståeligt da DM lige var om hjørnet og at mange havde været her over til aktivitets dag.  

Klubfesten blev ikke afhold da klub konkurrence Ikke blev afholdt i forbindelse med DM. Der blev 
afholdt en stor afslutningsfest i november.  

Til julejuleafslutning lave vi det om til julehygge med gløgg og æbleskiver og en tur til jule optog nede 
i byen. Nogen havde klædt sig ud andre var med som de var. Det er en hygge tur gennem byen.  

Sidsel har valgt at gå delvis ind i aktivitetsudvalget igen. Helle Pedersen har også meld sig ind i 
aktivitetsudvalget. Hvis du gerne vil være med, så kom gerne så vi kan hjælpes ad.  

Den 8 marts er der trænermedhjælper fest selvom vi lige haft en skal I ikke snydes for en i 2025.  

Vi vil gerne sig tak for den gode tilslutning og vi glæder os til flere god oplevelser med jer. Tak for 

arbejdet i udvalget. 

 

 


